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Ismétlés

Miiveletek atdefinidlasa, osztilyok részletesebben:

class Vektor (object) :
def __init__ (self, x, vy):
self.x = x
self.y =y
def __add___(self, Jjobb):
return Vektor(self.x + jobb.x, self.y + jobb.y)
def __ _sub__ (self, jobb):
return Vektor(self.x - jobb.x, self.y - jobb.y)
def _ mul__ (self, szam):
return Vektor(self.x * szam, self.y * szam)
def hossz (self):
return sqgrt(self.x ** 2 + self.y ** 2)
def __ _repr_ (self):
return " (" + str(self.x) + ", " + str(self.y) + ")"

e init_ :inicializalas

e add__: Osszeadas

e _ sub_ :kivonas

e mul_:szorzas

e div__:osztas

e __ pow__: hatvdnyozis

e len_ :hossz lekérése

e _ repr__: karakterekkel valo reprezentélds

Oroklodés

class A(object):

def _ _init_ (self, x):
print "A letrehozva"
self.vl = x

def vlketszeres(self):
return self.vl * 2

class B(A):
def __init__ (self, x, vy):
print "B letrehozva"
super (B, self)._ _init__ (x)
self.v2 =y
def v2haromszoros (self) :
return self.v2 * 3
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print objB.vlketszeres ()
print objB.v2haromszoros ()

A super() fiiggvénynek adunk egy osztalyt, és egy objektumot, tekinthetjiik tigy a miikodését, hogy a neki
adott objektum azon részét adja vissza ami az adott osztaly (B) Gsosztalyanak (A) felel meg.

Egy szemléletesebb példa.

Feladatok

Sikidomok
Kezdeti file

¢ Haszndlni fogjuk az ismétlésben latott Vektor osztalyt

¢ Elore megirtam az Alakzat alaposztalyt, és az & Negyszog leszarmazottjat.

¢ Ezek alapjan irjatok meg a Hurnegyszog osztélyt, 0 is a 4 csticsot kapja, hasonldan a négyszdghoz,
de neki van képlete a teriiletére: wikipedia

¢ A Tegla osztdly a téglalap bal als6 sarkét kapja, és az x és y tengellyel parhuzamos oldalainak
hosszat. Ebbdl kellene meghivni a Hurnegyszog dsének az __init__-jét. (Ki kell szdmolni a csucsait,
vigyazzunk hogy a koriiljarasi irdny megmaradjon.)

* A Negyzet osztily olyan mint a Tegla, de csak 1 oldalhosszt kap.

¢ Az Ellipszis a kozéppontjat és a kis és nagy féltengelyének hosszat kapja. Teriilete, a keriiletét nem
kotelezd kiszamolni...

* A Kor a kozéppontjat kapja és a sugardnak hosszat. Neki mér a keriiletét is konnyen tudjuk
szamolni.

¢ Ha valakinek marad ideje, akkor a szabdlyos N szognek is irjon osztalyt.

Alkalmazottak
Kezdeti file
¢ Elore megirtam az Alkalmazott alaposztalyt, mely valamilyen cég egy alkalmazottjat irja le, van
neve és fizetése. A fizetését valtoztathatjuk a fizetesValtozas fiiggvénnyel és az eltanacsolas
fiiggvénnyel eltandcsoljuk (a fizetését O-ra allitjuk).

* A Manager osztalyt is megirtam egyszerd puska gyandnt, a managerek fix 300ezer fizetésrol
kezdenek.

e [rjatok meg a Programozo osztilyt, mely az Alkalmazott-bél szarmazik le, fix 200ezer fizetésrol
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kezd, és van még egy plusz adattagja, szint néven, ami azt jelzi, hogy hanyadik szinten dolgozik az
épiiletben. Természetesen neve és fizetése is van mint az Alkalmazott-nak.

* [ egyen még neki egy athelyezes nevi fiiggvénye, mely egy szintet kap, és atallitja a szint adattagjat,
hogy mostmadr ezen a szinten dolgozzon.

e [rjatok meg a VezetoProgramozo osztilyt, mely a Programozo-b6l szarmazik le, fix 400ezer
fizetése van, neki is meg van adva melyik szinten dolgozik, és van még egy plusz adattagja
beosztottakSzama névvel, ami kezdetben mindig 0.

® Van egy ujBeosztott fiiggvénye, mely eggyel néveli a beosztottainak a szamat, €s a fizetését
50ezerrel.

® Van tovabba neki is athelyez fiiggvénye, de ez nem igy mikodik mint a Programozo-nal, mert
atallitja a szintjét, visszaveszi a fizetését az alapra, és a beosztottakSzama-t visszaveszi O-ra.
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